

Obavještenje vlasnicima udjela o odobrenim izmjenama i dopunama Prospekta i Statuta Otvorenog mješovitog investicionog fonda sa javnom ponudom "Maximus fund"

Dana 26.12.2024. godine donesene su odluke o izmjenama i dopunama Prospekta i izmjenama Statuta Otvorenog mješovitog investicionog fonda sa javnom ponudom "Maximus fund" (u daljem tekstu: **Fond**) od strane Upravnog odbora Društva za upravljanje investicionim fondovima "Kristal invest" a.d. Banja Luka, sa sjedištem na adresi Milana Rakića br.1., 78000 Banja Luka kojim je izmjenjen i dopunjen Prospekt i izmjenjen Statut Fonda.

Društvo je u pristupilo izmjeni i dopuni Prospekta i izmjeni Statuta Fonda u cilju većeg ulaganja u vlasničke hartije od vrijednosti, povećanja neto vrijednosti imovine Fonda i povećanja prinosa vlasnicima udjela Fonda.

Komisija za hartije od vrijednosti Republike Srpske je svojim Rješenjem broj:01-UP-51-2-1/25 od 24.01. 2025. godine dala saglasnost na odluke o izmjenama i dopunama Prospekta i izmjene Statuta Otvorenog mješovitog investicionog fonda sa javnom ponudom „Maximus fund“.

U skladu sa članom 109. Zakona o investicionim fondovima i odredbama pravilnika kojim se uređuju izmjene prospekata otvorenih investicionih fondova sa javnom ponudom, obavještavamo vlasnike udjela o značajnim promjenama u Prospektu i Statutu Fonda.

Značajna promjena Prospekta i Statuta Fonda odnosi se na promjenu podvrste fonda, naziva fonda, investicione politike i politike ulaganja Fonda te rizičnosti fonda.

Nakon odobrenih izmjena Fond će nastaviti poslovanje kao Otvoreni akcijski investicioni fond sa javnom ponudom „Maximus fund“. Skraćeni naziv fonda je OAIF „Maximus fund“.

U cilju postizanja rasta vrijednosti udjela učešće pojedinih oblika imovine Fonda kretaće se u strukturi ulaganja akcijskog fonda i to u sljedećim okvirima:

- od 70% do 94,99% neto vrijednosti sredstava u vlasničke hartije od vrijednosti (akcije),
- do 30% neto vrijednosti sredstava u dužničke hartije od vrijednosti (obveznice),
- do 30% neto vrijednosti sredstava u novčana sredstva, instrumente tržišta novca i ekvivalente novca, tako da će umjesto dosadašnjeg ulaganja imovine fonda u okviru strukture ulaganja mješovitog fonda imovina fonda biti ulagana pretežno u vlasničke hartije od vrijednosti – akcije.

Promjenom politike ulaganja, mijenja se i rizičnost fonda. S obzirom na cilj Fonda i strategiju ulaganja, Maximus fund će biti namjenjen prvenstveno svim fizičkim i pravnim licima sa visokom tolerancijom prema riziku, koji žele iskoristiti mogućnost ostvarivanja viših prinosa koje pružaju akcije, iskusnijim investitorima koji žele postići specifične investicione ciljeve, te investitorima koji žele diverzifikovati strukturu svoje imovine.

Obavještenje o odobrenim izmjenama i dopunama Prospekta i izmjenama Statuta Fonda dostupno je u sjedištu Društva u Banja Luci kao i na internet stranici Društva www.kristalinvest.com

Takođe, vlasnici udjela uvid u prečišćen tekst Prospekta i Statuta Fonda, koji stupaju na snagu po isteku dva mjeseca od dana prve objave izmjena, mogu izvršiti u sjedištu Društva, a isti su dostupni i na internet stranici Društva www.kristalinvest.com

Svi vlasnici udjela u Fondu mogu tražiti otkup udjela u Fondu bez odbitka bilo kakve izlazne naknade koju bi inače morali platiti, i to prije uvođenja promjena, odnosno u roku od dva mjeseca od dana prve objave obavještenja, a najkasnije do 31.03.2025. godine kada odobrene izmjene stupaju na snagu.

Banja Luka, dana 30.01.2025. godine
Kristal invest a.d. Banja Luka